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http://www.Final-Virus.de/
Die Aachener Rockformation Final Virus wurde 1997 von der Gitarristin Reno Schnell und dem Kontra- und E-Bass Virtuosen Peter Sonntag (s. rororo Jazz Lexikon) gegruendet. 

Komplettiert durch den Posaunisten Markus Plum und Uwe "Broesel" Proeckl veroeffentlichten sie ihr Debutalbum 'Break Out Now' sowie die Nachfolger 'Mirror' und 'A Chemical Lovestory', die mehrfach mit Hoechstpunktzahlen und Praedikaten wie 'CD und/oder Band des Monats' in zahlreichen überregionalen Publikationen bewertet wurden. Erfreulich ist darueber hinaus die grosse Publikums- und Kritikerresonanz. 

Tourneen durch Deutschland, Italien, Oesterreich, Benelux, Tschechien, Schweden, Norwegen, Irland, sowie erfreulich viele Radioeinsaetze begleiteten die Veroeffentlichungen. 

Puenktlich zur Wintertour 2002/03 erschien 'Superheroes & Phat Pink Elephants'. Begleitet von der ersten DVD der Band, die neben bisher unveroeffentlichten Live-Dokumentationen den Zeichentrick-Videofilm 'Rapunzel in the crack' featured und diverses Bonusmaterial enthaelt. 

Christian Riepers, schrieb im Programm für "die Weberei", Guetersloh: 

Bass Guru Peter Sonntag, studierter Kontrabassist und Komponist, war schon Ende der 70er ein Highlight der Jazzszene. Seine Experimentierfreudigkeit zeigt sich in solch ungewoehnlichen Werken wie z.B. „Tree of Life“, eine Komposition für neun Bassisten und Maler von 1986. Selbst das Fachblatt betitelt Peter Sonntag als modernen Leonardo da Vinci des Bass. 

Umso spannender, dass der Jazzer Sonntag 1997 mit der damals 23- jaehrigen Vorzeigegitarristin Reno Schnell (der Name ist Programm) eine der wohl innovativsten Rockbands Deutschlands gruendete: FINAL VIRUS!
Die beiden Saitenspezialisten legten bei der weiteren Bandbesetzung auf nicht mindere Qualitaet grossen wert. Ausnahmesaenger Uwe Proeckl glaenzt mit seinem Facettenreichtum, wandelt sich gekonnt zwischen Aggressivitaet und Schuechternheit und tobt sich regelmaessig auf der Buehne aus. Markus Plum geht wohl als erster Rhythmus - Posaunist in die Rockgeschichte ein. Er praegt das Klangbild von FINAL VIRUS so entscheidend, dass man sich fragen muß, wie das Rock – Genre Jahrzehnte ohne dieses Instrument auskommen konnte. Für das Schlagzeug konnte man Bodo Stricker gewinnen, der passend zum FINAL VIRUS Brett die Doppelfussmaschine mit Warpgeschwindigkeit bearbeitet.

Und der Nachwuchs in Form von Peter Sonntags Sohn erweitert die Palette mit einem zweiten Schlagzeug, das den Rhytmusteppich noch feingliedriger wirken laesst.

Obwohl staendig die unterschiedlichsten Elemente aus Metal, Wave, Jazz und Folk ins ungewoehnliche Repertoire der Band einfließen, klingt der Sound homogen und eigenstaendig, anstatt plump zusammengekleistert.

Seit Nov.06 nach fast 2 Monatiger dritter China Tournee auch fuer unsere Clubs in Europa wieder sehen. Ueber uns zu buchen mit Ihrer neuen CD und Video Clib auf erfrischender 2008 Tour.
