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Greg Koch (USA)
http://link.brightcove.com/services/link/bcpid1610704573/bclid9315386001/bctid9347644001

Greg Koch’s Virtuosität, sein Sinn für Humor und seine Fähigkeit, seine Gedanken über seine Musik auszudrücken, führte zu einer erfolgreichen Karriere als Bandleader, Studiomusiker (Dutzende von Radio- und Fernsehproduktionen) Autor, Schriftsteller und Künstler und Dozent für die Fender Musical Instruments Corporation.

Seine Faszination für die Gitarre begann in der Schulzeit. Greg schnitt Fender Stratocasters aus Pappe aus und benutze das Nähmaschinen-Pedal seiner Schwester für wah-wah-Effekte. Sein Wunsch war es, zusammen mit Jimi Hendrix zu spielen, dessen Musik zu seiner Obsession wurde. Zunächst spielte er Hendrix-Songs auf dem Cello nach. Als Greg endlich mit zwölf seine erste Gitarre bekam, machte er schnelle Fortschritte und fand früh seine eigene Mischung aus Blues, Rock und Country. Er spielte in zahlreichen Bands – ob Elivis-Cover-Band, Polka-Gruppe oder eigenes Blues-Rock-Ensembles - und entwickelte seine Fähigkeiten weiter.

Nach vier Jahren Jazz-Gitarren-Studium an der University of Wisconsin führte Gregs musikalische Reife zu internationaler Anerkennung als individueller Instrumentalist. Er gewann den ersten Preis im Bluesbraker Guitar Showdown, der vom legendären Bluesman, Buddy Guy, 1989 ausgewählt wurde.

Greg gründete seine erste Band, die „Greg Koch and the Tone Controls“ in seiner Heimatstadt Milwaukee, die schnell zu einer der gefragtesten Gruppen in der Region wurde. Die Band gewann fünf "Wisconsin Area Music Awards" für Blues, "Artist of the Year (’93, ’95 bis ’98), und Greg wurde sieben Mal als "Gitarist des Jahres" (’92, ’94 bis ’99) ausgezeichnet. Er brachte fünf unabhängige Veröffentlichungen auf den Markt. Greg und seine Band eroberten eine zunehmend wachsende Fangemeinschaft, die sich nach Live-Musik sehnte.

Durch Freunde bei „Fender“, die Bänder und CDs von ihm weitergaben, wurde er schnell zu einem der renommiertesten Repräsentanten der größten und angesehensten Gitarren- und Verstärker Produzenten.

Indem er Sound und Technik von Weltklasseprodukten mit einer wahren Hingabe an alles, was mit Gitarre zu tun hat, auf humorvolle Weise verbindet, hat Greg einen außergewöhnlich effektiven Workshop entwickelt. Mit seinen eigenen Songs als Hintergrund, verschiedenen Fender und Guild-Instrumenten als Werkzeuge sowie einer Vielzahl von Tönen, Tricks und Anekdoten gewinnt er die Aufmerksamkeit seiner Hörer.

Nach Auftritten in den NAMM-Shows (wichtigste amerikanische Musik-Messe) in Anaheim L.A. und Nashville 2001, hatte Greg genug Leuten den Kopf verdreht, um sich einen Vertrag mit "Hal Leonard", dem größten Musik-Verleger, als Autor für Lehrbücher und DVD´s (inklusive zwei über den Stil von Stevie Ray Vaughan) zu sichern. Greg ist ebenfalls ein renommierter Autor für das „Guitar One“- Magazin und hat einen Platten-Vertrag auf  "Steve Vai’s Label, Favored Nations", unterzeichnet.

Gregs erste international anerkannte CD, kräftiger Gitarrensound auf Steves Label The Grip, war eine Auswahl aus den fünf vorhergehenden Veröffentlichungen. Gerade arbeitet Greg an der Auswahl der Musiker für seine neue CD, Radio Free Gristle, die geschickt als Radio-Show verpackt ist.

Seit 2003 wird Greg europaweit von Mascot Records veröffentlicht. Die erste Scheibe mit zwölf neu abgefischten alten Kompositionen wird zum Tourstart auf dem Markt sein. Diese sehr hörenswerten und clever geschriebenen Songs zeigen eine Seite seiner musikalischen Persönlichkeit, die hier bislang einem breiterem Publikum unbekannt waren, ihm aber im Mittleren Westen der USA zu großer Bekanntheit verhalf.

2004 begleitete  er als offizieller Botschafter der Firma Fender das Gitarrenerfolgsmodell „Stratocaster“ auf Ihrer 50 jährigen Jubiläumstour in Europa. Diverse Anschauungsauftritte in den größten Musikinstrumentgeschäften standen auf seinem Programm sowie Festival  und Clubauftritte.

2005 nach erfolgreicher Vorjahrestour mit Aufzeichnungen des WDR, bei den Leverkusener Jazztagen  mit Living Color und TM. Stevens, stellt er sein Neues Buch im März in GB vor, gefolgt von einem kurzen Besuch in Nl. und D. Haupteuropatour September/Oktober. 05 mit diversen Workshops.

2006 kurze April - Tour mit Joe Bonmassa in den Grossen Clubs von Holland (Amsterdam)  und Deutschland. 

Album November 2007 bei (ZYX- Peppercake) -Greg Koch and Other Bad Men "Live On the Radio"! 
Album zur Frühlingstour 2009 bei (Zyx-Peppercake) “Nation Sack”
Tourband :Tom Good, bass, Malford Milligan, Ges.  und Del Bennett on drums.






